

ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE SONJE ŽGAVC GLEDE NEDOVOLJENEGA ŠT. LJUDI V STANOVANJIH

Postopek prijave začasnega bivališča vodi posamezna Upravna enota. Osnova za prijavo je podpisana najemna pogodba z lastnikom stanovanja ali stanovanjske hiše. Od tu dalje UE nima nobenih pristojnosti, zato je možno, da je na enem naslovu prijavljeno »prekomerno« število oseb. Do 10.6.2008 je UE skladno s Stanovanjskim zakonom tudi vodila Register najemnih pogodb. Od navedenega datuma dalje pa se register, zaradi spremenjene zakonodaje (črtana člena, ki sta urejala to področje), ne vodi več.

Za morebitne nepravilnosti so pristojne ustrezne inšpekcijske službe (tržna, sanitarna..)

Pripravila: Sonja Lovrekovič

2. VPRAŠANJE SVETNICE SONJE ŽGAVC IN SVETNIKA BORUTA VALESA GLEDE PLAČ PO INDIVIDUALNIH POGODBAH V KS

V KSD imajo vodje posameznih dejavnosti sklenjene individualne pogodbe o zaposlitvi. 9 vodij oddelkov je v letu 2007 prejelo bruto plačo v višini 255.463,24 EUR, kar v povprečju znaša 2.365,40 EUR mesečno na posameznika. V bruto plači je zajet tudi dodatek za delovno dobo.

Direktorja KSD, ki je nastopil funkcijo s 1.9.2008, je župan zadolžil, naj preveri upravičenost sklenjenih individualnih pogodb in posledično tudi višino plač ter sprejme nov akt o sistemizaciji delovnih mest.

Pripravila: Zlata Čibej

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA VALENTINA KRTELJA GLEDE ČIŠČENJA POTOKA LOKAVŠČEK, GLEDE RAZŠIRITVE DOMA STAREJŠIH OBČANOV, GLEDE POSTAVITVE PREVENTIVNIH RADARJEV IN GLEDE KROŽIŠČ

Razširitev Doma starejših občanov

Na pobudo, da se preuči možnost izvedbe skupnega interesa za sodelovanje v projektu povečanja nastanitvenih kapacitete DSO Ajdovščina ter v okviru tega tudi zagotovitev prostorov za delovanje enote Lekarne Ajdovščina se je v avgustu naročila predelava idejne zasnove objekta (idejna zasnova iz leta 2004 ne vključuje prostorov lekarnice), izdelava predhodne investicijske dokumentacije v obliki DIIP ter analiza stroškov in koristi za naslednje predpostavke:

- Občina Ajdovščina vложи komunalno opremljeno zemljišče – to je rezervirano tik ob obstoječem domu,
- Lekarna Ajdovščina financira izgradnjo in opremo za lekarno s svojim dobičkom iz poslovanja,
- DSO Ajdovščina financira opremo za objekt razen opreme za lekarno in po izgradnji objekt prevzame v najem. Obenem se bo preučila tudi smiselnost in možnost vlaganja v projekt drugih zasebnih partnerjev.

Pripravila: Katarina Ambrožič

Postavitev preventivnih radarjev

Pobuda za postavitev preventivnih radarjev je bila že večkrat obravnavana na seji SPVCP Občine Ajdovščina. Ocena je bila, da nabava in postavitev le-te ni nujno potrebna za zagotovitev prometne varnosti na občinskih cestah. Zadeva ni bila realizirana tudi zaradi pomanjkanja finančnih sredstev in ker je naprava zelo občutljiva na vremenske pojave (močno burjo). Po zadnjih podatkih cena kompleta presega 4.000 €.

Pripravil: Miha Ergaver

Krožišče logistični center

Varianta rekonstrukcije obstoječega križišča za logistični center v krožišče ni bila preverjena. Prikluček za logistični center se je skladno z zahtevami upravljavca izvedel na način, da ni bil potreben noben poseg v že izvedeno prometno ureditev. Pogodbena vrednost za celotno komunalno infrastrukturo logističnega centra je znašala 329.987,94 €, izgradnje krožišča bi ocenjeno zahtevala dodatnih 700.000 € in bi bistveno preseгла predvidene finančne okvire projekta izgradnje komunalne infrastrukture.

Pripravil: Peter Kete

4. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE STRATEGIJE ZA KROŽIŠČA

V idejni študiji za ureditev novih križišč in priključkov na območju južne obvoznice mesta Ajdovščina (Projekt d.d., št. 8329, december 2005) je bila predlagana preureditev obstoječega semaforiziranega križišča na obvoznici (priključek na hitro cesto H4 in priključek Tovarniške ceste) v krožno križišče, ki bi zagotavljalo zadostno pretočnost prometa za planirano dobo do 2017.

Za izdelavo prometno tehnične študije drugih krožišč bomo zaprosili projektante za pripravo ponudb, ker trenutno v proračunu za tako študijo sredstev ni predvidenih. Predlog bomo upoštevali pri rebalansu proračuna za leto 2009.

Pripravil: Peter Kete, Irena Raspor

5. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA IVANA UŠAJA GLEDE POBUDE ZA MONTAŽO ZVOČNE NAPRAVE NA SEMAFORJIH

V letošnjem proračunu so zagotovljena sredstva za zamenjavo semaforskih glav za pešce. Obstoječa glavna programska omara ne dopušča nadgradnje za zvočne naprave na semaforju. Za izvedbo zvočnih naprav na semaforju za potrebe slabovidnih, bi bilo predhodno potrebno zamenjati glavno programsko omaro. Po predračunu iz leta 2005 znaša menjava 28.200€. Za uskladitev najbolj racionalnih časovnih intervalov bi bilo potrebno opraviti še štetje prometa. Strošek se ocenjuje na 1200€.

Obenem bi bilo smiselno izvesti tudi novo štetje prometa in na podlagi teh rezultatov na novo sprogramirati celotno delovanje semaforja. Investicijo bomo predlagali v rebalansu proračuna 2009.

Pripravila: Miha Ergaver in Damijan Lavrenčič

6. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA ANTONA ŠINIGOJA GLEDE POBUDE, DA BI OB PRAZNIKI V KS-JIH IZOBESILI ZASTAVE

KS so bile že večkrat nagovorjene ter z dopisom obveščene o tem, da je potrebno za praznike izobesiti zastave tudi v KS, še posebno na javnih objektih ter na prostorih KS. Krajevnim skupnostim smo zaradi seznanitve, da se tudi v KS izobešajo zastave, poslali Zakon o grbu, zastavi in himni RS ter o slovenski narodni zastavi, ter Uredba o uporabi zastave in himne Evropske unije. S tem namenom je Občina Ajdovščina vsem KS nabavila tri zastave (SLO, EU, zastavo OA). Zastave so vse KS prevzele na Občini Ajdovščina že v letu 2004.

Pripravila: Mojca Božič

7. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA RADOVANA ŠTORA GLEDE ŠTEVILA PRIKLOPOV NA ČN NA COLU IN GLEDE ŠT. NASELIJ KJER SE JE POSTAVILO DROGOVE ZA ZASTAVE

Št. priklopov na ČN na Colu

V mesecu juliju smo preko KS pričeli z zbiranjem vlog za priključitev uporabnikov na ČN Col. S strani velike večine krajanov Cola smo prejeli vloge za izvedbo kanalizacijskih priključkov, v pripravi so pogodbe. V kolikor bo več kot 50% interesentov pogodbe podpisalo, bomo objavili javni razpis za izvedbo priključkov – predvidoma do konca letošnjega leta.

Pripravila: Alenka Čadež Kobil

Drogovi za zastave

V letu 2007 smo glede izobešanja zastav ter drogov na vse KS naslovili dopis, v katerem smo med drugim navajali, da se strošek za postavitve drogov v višini ca 50,00-60,00 EUR krije iz sredstev namenjenih tekočemu poslovanju KS. Kolikor nam je znano, sta se za nabavo novih drogov odločili le dve KS.

Pripravila: Mojca Božič

8. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA KARLA LEMUTA GLEDE NADALJEVANJA IZGRADNJE KANALIZACIJE V DOLGI POLJANI

S strani MKGP smo prejeli sklep o sofinanciranju projekta : večnamenska dvorana v Budanjah in ureditev vaškega jedra Dolga Poljana. Sredstva so nam dodelili le za Budanje, vendar moramo projekt izpeljati v celoti, zato predlagamo na tej seji novelacijo DIIP. Objaviti bo potrebno javni razpis za izbiro izvajalca, za kar pa moramo predhodno pripraviti popise del. Pričetek del planiramo ob koncu letošnjega leta. Zaradi terenskih zahtev bo večina tras kanalizacije Dolga Poljana speljana po zasebnih zemljiščih. V teku so postopki pridobivanja služnostnih pogodb ter usklajevanja tras z lastniki zemljišč. Predvidevamo, da mi morali imeti vse potrebne služnosti do konca septembra. V kolikor se z vsemi lastniki ne bomo uspeli dogovoriti, bo potrebno določene odseke vsaj začasno izpustiti ter pridobiti gradbeno dovoljenje za trase, za katere bomo razpolagali z zemljišči.

Pripravila: Alenka Čadež Kobil in Peter Kete

9. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA JANEZA LAMPETA GLEDE ASFALTAČIJE CESTE PODKRAJ-POSTOJNA IN GLEDE IZGRADNJE ŠIROKOPASOVNIH DOSTOPOV DO MEDMREŽJA

Asfaltacija ceste Podkraj – Postojna

Na Občino Postojna smo poslali pobudo za asfaltacijo te povezovalne gozdne makadamske poti Podkraj – Postojna. V primeru izkazanega interesa Občine Postojna za izvedbo te investicije (večina te poti poteka v Občini Postojna), bo tudi Občina Ajdovščina predlagala zagotovitev sredstev v svojem načrtu razvojnih programov.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

Izgradnja širokopasovnih dostopov do medmrežja

Širokopasovni dostop do medmrežja postaja iz leta v leto pomembnejši ter nujnejši za življenje tako v poslovnem ali privatnem pomenu.

Na območju Občine Ajdovščina je pokritost s ustreznimi signali sorazmerno dobra, če izvzamemo območje med Colom in Hrušico, območje med Colom in Predmejo ter nekatere bolj oddaljena naselja (Gaberje, Šmarje, Zavino).

Možne rešitve ureditve širokopasovnih dostopov so različne. Rešitev, ki je na prvi pogled najugodnejša, predstavlja javni razpis Ministrstva za gospodarstvo za namen gradnje, upravljanja in vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja. Druge rešitve so bolj ali manj vezane na različne operaterje ter lastnike omrežij, med temi je največji Telekom Slovenije.

V vprašanju je bila omenjena rešitev, ki jo je implementirala Občina Postojna. Občina Postojna je območje celotne občine pokrila s širokopasovnim Wi-fi signalom. Projekt je realiziralo podjetje Tušmobil. Občina Ajdovščina je zaprosila omenjeno podjetje za pripravo informativne rešitve za območje občine.

Pripravil: J. Furlan

10. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA ANTONA KREŠEVCA GLEDE KANALIZACIJ PO KS

Definicija javne kanalizacije po Pravilniku o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Ur.list RS 105/02, 50/04) je naslednja: Javna kanalizacija je sistem kanalskih vodov, kanalov in jarkov ter z njimi povezanih tehnoloških naprav, ki se povezujejo v ustrezno kanalizacijsko omrežje in s pomočjo katerega se zagotavlja odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode iz stavb ter padavinske vode s streh in iz utrjenih, tlakovanih ali z drugim materialom prekritih javnih površin. V nadaljevanju Pravilnika pa je med drugim določeno tudi, da se za javno kanalizacijo šteje kanalizacijsko omrežje, ki se zaključi v komunalni ali skupni čistilni napravi ali z navezavo na magistralno kanalizacijo omrežje. To pomeni, da razen v mestu Ajdovščina ter naselju Col in kmalu v Dolgi Poljani v drugih vaseh javnih kanalizacij po zgoraj navedeni definiciji Pravilnika ni, pa čeprav so jih gradile krajevne skupnosti, ker te kanalizacije nimajo skladno z zakonodajo urejene končne dispozicije odplak.

V Odluku o odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda je v 2. členu opredeljeno, da je javna kanalizacija s pripadajočimi in napravami je kanalizacijsko omrežje, ki ga uporabljata najmanj dva uporabnika in je kot tehnološka celota namenjena za odvajanje padavinskih ter odvajanje in čiščenje odpadnih voda. Javna kanalizacija je last občine Ajdovščina. To pomeni, glede na pojasnilo iz prejšnjega odstavka, da je javna kanalizacija v lasti občine le v tistih krajih, ki so navezani na skupne čistilne naprave in ima to kanalizacijo v upravljanju KSD. Tudi v novem programu komunalnega opremljanja teh kanalizacij ne bomo upoštevali, ker niso bile tehnično prevzete oz. nimajo uporabnih dovoljenj.

V primerih, ko se gradijo nove stanovanjske hiše v vaseh, kjer ni javne kanalizacije, niti KSD niti krajevna skupnost pravno formalno nista pristojni za izdajo projektnih pogojev oziroma soglasij za priključitev na fekalno kanalizacijo, ampak so investitorji dolžni svoje odplake speljati v nepretočne greznice oziroma svoje lastne čistilne naprave. Se pa v praksi pogosto dogaja, da se na terenu nepretočnih greznic ne izvaja in se investitorji izvedejo iztok iz greznic v najbližji odvodnik, potok oziroma v »važsko kanalizacijo«, ki je skupna za fekalne in meteorne vode in se ponavadi zaključuje na privatni parceli oziroma najbližjem potoku. Za sankcioniranje takih dejanj je pristojen Republiški inšpektorat za okolje in prostor – gradbeni inšpektor.

Odlok ne opredeljuje, kdo je lastnik te vaške kanalizacije, prav tako te kanalizacije niso vrisane v katastru infrastrukture, niti v zemljiški knjigi. Lastnik je potemtakem tisti, ki je kanalizacijo izgradil.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

11. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA MARJANA VELIKONJA GLEDE ASFALTACIJE CESTE MED DOLENJAMI IN SLAPOM

Asfaltacija makadamske poti Dolenje – Slap do občinske meje ni v proračunskem planu. Cesta je kmetijska makadamska pot, ki je kategorizirana kot lokalna cesta in je v rednem vzdrževanju KSD d.o.o.. Pot je normalno prevozna tako za kmetijsko mehanizacijo kot tudi za osebna vozila in asfaltacija te poti ni med prioritetskimi investicijami v načrtu razvojnih programov.

Pripravil: D. Lavrenčič

11. POTEK VRAČIL VLAGANJ V JAVNO TELEKOMUNIKACIJSKO OMREŽJE - POROČILO

Občina Ajdovščina je na podlagi pooblastil krajevnih skupnosti z Državnim pravobranilstvom RS do sedaj podpisala poravnave za naslednje KS:

v mesecu aprilu za KS: Batuje, Skrilje, Stomaž, Velike Žablje, Vrtovin

v mesecu maju za KS: Gaberje, Kamnje Potoče, Šmarje, Žapuže

v mesecu juniju za KS: Brje, Črniče

v mesecu juliju za KS: Budanje, Gojače Malovše, Planina, Ustje

v mesecu septembru: Lokavec, Vipavski Križ, Dolga Poljana, Otlica Kovk, Predmeja (v podpisu)

Pravkar se pripravljajo še poravnave za KS Ajdovščina, Col, Podkraj, katere nam dobo poslane v podpis v naslednjem tednu. S tem bo Državno pravobranilstvo RS zaključilo oz. rešilo zahtevke za vračanje vlaganj v JTO, ki jih je Občina Ajdovščina vložila za KS na njenem območju na Državno pravobranilstvo RS v letu 2004 oz. 2006 (dopolnitev).

Sredstva vračila vlaganj so bila upravičencem vračila iz tega naslova že nakazana v naslednjih KS: Batuje, Gaberje, Gojače Malovše, Kamnje Potoče, Skrilje, Stomaž, Šmarje, Ustje, Velike Žablje, Vrtovin, Žapuže.

V mesecu septembru bomo sredstva vračila nakazana še upravičencem iz KS: Brje, Črniče ter Planina.

Za drugačen način delitve vračila vlaganj kot po enakih delih so se odločili v KS Črniče ter Velike Žablje. Ti dve KS bodo za naslednjo sejo občinskega sveta OA, skladno s Pravilnikom o postopku vračanja vlaganj v JTO na Območju Občine Ajdovščina, pripravile poročilo in utemeljitev načina vračanja, ki so ga sprejeli v njihovi KS.

Pripravila: Mojca Božič

Ajdovščina, 15.09.2008

ŽUPAN
Marjan POLJŠAK, s.r.

Številka:

Datum: 13.09.2008

OBČINA AJDOVŠČINA

Cesta 5. maja 6/a

5270 Ajdovščina

Zadeva:

Poročilo o nabavi granulatorja za potrebe centra za ravnanje z odpadki ter obrazložitev razlogov za nakup tega stroja in komplementarne opreme
(na zahtevo predstavnikov svetniških skupin v zvezi s prošnjo KSDA po 50.000 EUR za rekonstrukcijo TP ob rebalansu občinskega proračuna septembra 2008)

Letos v center za ravnanje z odpadki investiramo tako sredstva iz oprostitve plačila okoljske dajatve za leto 2007 (v celoti so bila prenesena v leto 2008) kot sredstva iz oprostitve plačila okoljske dajatve za leto 2008 (prav tako v celoti).

Višina zbranih sredstev okoljske dajatve za leto 2007 je znašala 181.813 Eur (Občina Ajdovščina) + 50.670 Eur (Občina Vipava). Na približno enak znesek računamo tudi letos. Skupaj gre torej za okoli 465.000 Eur sredstev iz naslova okoljske dajatve, ki je/bo na voljo za odobrene investicije v center za ravnanje z odpadki.

Načrt za nakup granulatorja za leto 2008 se je koval že od leta 2005. Gre za stroj, brez katerega si ne moremo zamisliti bolj resne linije za mehansko procesiranje odpadkov, pa naj gre za proizvodnjo sekundarnih goriv iz odpadkov, mletje lesnih odpadkov za potrebe proizvodnje briketov, granuliranja čiste plastike za potrebe izdelave mase primerne za ponovno proizvodnjo izdelkov iz plastike, zmanjšanja velikosti delcev materialov za potrebe povečanja gostote v namene transporta, za potrebe mletja organskih kuhinjskih odpadkov pod velikost zrn D12 mm (kot zahtevajo predpisi), za potrebe mletja zelenega odreza za vgrajevanje v kompost, idr. Stroj je uporaben tako v centrih 1. reda za potrebe mehanske obdelave preostanka kot v boljše opremljenih centrih in podcentrih nižjih redov za potrebe obdelave ločeno zbranih in/ali presortiranih frakcij odpadkov.

V začetku letu 2008 nam je po poizvedovanjih preko izdelovalca HACCAP analize za potrebe pridobitve dovoljenja za obratovanje kompostarne s strani VURS-a bilo predočeno, da granulator v sklopu obstoječe linije za mehansko procesiranje odpadkov v CRO pod Dolgo Poljano iz higijensko-preventivnih razlogov ne bo

mogel biti hkrati v uporabi tudi za potrebe mletja organskih kuhinjskih odpadkov, temveč mora mletje teh odpadkov potekati ločeno. Tako smo pričeli z načrtovanjem nabave dodatnega mlina v ta namen, če smo le hoteli postati kandidati za pridobitev dovoljenja za predelavo organskih kuhinjskih biorazgradljivih odpadkov (posledično tudi za izvajanje dejavnosti zbiranja kuhinjskih odpadkov iz gostinstva-inšpekcija nam je od aprila letošnjega leta do pridobitve potrebnih dovoljenj prepovedala izvajati to dejavnost).

Sredstva oprostitve okoljske dajatve sicer okvirno zadostujejo za potrebe nabave granulatorja kot tudi mlina za organske kuhinjske odpadke. Nabava dveh strojev skupaj je lahko veliko cenejša od nabave dveh strojev posamično, in v našem primeru smo poskrbeli, da je tako tudi bilo. Za druge manjše investicije v tem letu, ki so vse bolj ali manj takšne ali drugačne urgentne narave ali pa namenjene pripravi lokacij za namestitev nove opreme, trošimo vglavnem sredstva od amortizacije opreme in objektov CRO.

V letošnjem letu torej nabavljamo opremo za granuliranje/mletje odpadkov (ravno te dni smo opremo tudi dobili): Gre za

- Granulator z dvema dodajalnima transporterjema ter enim odvajalnim transporterjem (nadaljevanje že obstoječe drobilno-sortirne linije)
- Ciklonski mlin z vsipnikom, polžastim dozatorjem ter dvema polžastima odvajalnima transporterjema (namestitev v bližini ploščadi za kompostiranje)

Edini ponudnik na javnem razpisu (javno naročilo JN2769/2008) Eko Les Plus iz Poljčan je ponudil opremo za ceno 467.000,00 EUR brez DDV. Od te vrednosti po njihovi ustno podani specifikaciji znaša cena ciklonskega mlina QZ 900 120.000 EUR, granulatorja UG 1600 200.000 Eur, preostalih 147.000 EUR pa predstavlja višino zneska, ki pokriva vrednost treh naročenih tračnih ter treh polžnih transporterjev, vsipnik, stroške transporta, montaže, ter specifične storitve podjetja Ekoles Plus (stroški bančne garancije, itd.). Razlog, da je se je na javni razpis prijavil samo en ponudnik, je najverjetneje iskati v malem številu proizvajalcev ciklonskih mlinov ustrezne kvalitete, kot tudi v konjunktornem povpraševanju po mehanski okoljski opremi drugod po Sloveniji v tem letu, saj je veliko manjših odlagališč po Sloveniji namenjenih postopnemu zaprtju. Nekateri upravljalci odlagališč se namreč spremenjenim razmeram prilagajajo tako, da se preusmerjajo v razne dejavnosti pretovarjanja, skladiščenja in reciklaže raznih frakcij odpadkov.

Dobili smo novi granulator in novi ciklonski mlin firme MeWa (ki je eden najboljših svetovnih proizvajalcev okoljske mehanske procesne opreme, kar se lahko neodvisno preveri). Transporterje (ki so ravno tako novi) pa je za Ekoles Plus izdelala ter zmontirala neka madžarska firma.

Pomembno dejstvo, ki ga (morda zaradi skromnosti) ne bi obelodanili, če ne bi prišlo do zahtev po predložitvi predmetnega poročila, je, da smo za ceno rabljenega granulatorja dobili povsem nov granulator. Že v lanskem letu smo direktno od firme MeWa namreč dobili dve predponudbi:

- Ponudbo za točno določeni, 'za nas rezervirani' rabljeni stroj', ki so ga uporabljali za demonstracije na svojem tovarniškem dvorišču (vkolikor bi ga kupili takoj oz. ga ne bi prej oddali kakemu drugemu kupcu), po ceni 198.500,00 Eur
- Ponudbo za novi stroj, po regularni ceni 341.100,00 Eur.

Firmi in občini smo prihranili ~140.000,00 Eur! Ceno novega stroja UG 1600 se lahko neodvisno preveri, cena, za katero smo opremo na KSDA dobili, je tudi znana. Dobavljeno opremo si je možno ogledati med njenim delovanjem v CRO Dolga Poljana in na licu mesta se lahko preveri, ali je res nova in ali ji kaj manjka.

Zakaj je bila firma MeWa s ponudbo na javnem razpisu (posredno preko zastopnika Ekoles Plus) tako 'radodarna' do nas, čeprav jo konkurenca očitno ni ogrožala (vsaj sklepamo lahko tako, glede na to, da se na javni razpis ni pojavilo več ponudnikov)?

Zato ker:

- smo na KSDA že pred tremi leti pri njih nabavili primarni rezalnik (šreder), ki se je za njih izkazal kot dobra referenca na tem koncu Evrope
- so upoštevali dejstvo, da tokrat naročamo ne samo granulator, temveč tudi ciklonski mlin, se pravi dva stroja, ne samo enega
- so nam lani poleti ponujali rabljeni stroj za 198.500 EUR, vendar so ga medtem že bili prodali, mi pa smo v razpisu dajali prednost ravno cenejšemu rabljenemu stroju pred novim in posledično dražjim strojem
- je neki iranski kupec pred kratkim MeWi odpovedal pogodbo za odpremo že pripravljenega novega UG 1600 granulatorja, pri tem pa je moral plačati penale za odpoved, kar je MeWi omogočilo izdelati finančno konstrukcijo, da ta stroj odpremijo v Slovenijo, t.j. KSDA (posredno preko Ekolesa Plus), po ceni kot da bi šlo za rabljeni stroj

Nabava je usklajena z vsemi merodajnimi uredbami, sklepi in drugimi dokumenti, kot npr. so:

- Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov

- Operativni program odstranjevanja odpadkov v RS za obdobje 2004-2008 (in istoimenski program za obdobje 2009-2013)
- Strategija razvoja dejavnosti ravnanja z odpadki za obdobje 2002 – 2008 kot tudi istoimenski dokument sprejet za obdobje 2009 – 2015 (sprejeti tako v Občini Ajdovščina kot v Občini Vipava)
- Zakon o javnih naročilih, njegove zadnje spremembe in dopolnitve

S spoštovanjem,

mag. Igor Madon, udi.geol.&ing.rud.,
vodja razvoja, projektov in centra za ravnanje z odpadki

Priloge:

- zahteve in pogoji naročnika (iz razpisne dokumentacije)
- navodila ponudnikom za izdelavo ponudbe (iz razpisne dokumentacije)
- vloge na MOP-ARSO za oprostitve plačila okoljske dajatve za 2007 in 2008
- poročilo o porabljenih sredstvih oprostitve okoljske dajatve za 2007 za MOP-ARSO

PS.

Do urgentne potrebe po rekonstrukciji transformatorske postaje ob odlagališču že v letošnjem letu, in ne šele ~2010 je prišlo nenapovedano, na priporočila elektro-strokovnjakov (vključno Elektro Primorska), ob priliki iskanja primerne mikrolokacije za VN stikališče za Geoplin, mesece po izvedbi javnega razpisa za granulator in komplementarno opremo. Zato sredstev iz oprostitve okoljske dajatve ni bilo več možno v potrebnem znesku preusmeriti v ta namen. Če bi to vedeli na začetku letošnjega leta, bi del sredstev od oprostitve okoljske dajatve odvedli za transformatorsko postajo, na račun dodajalnih in odvajalnih transporterjev (sicer nujno potrebnih za potrebe delovanje granulatorja in ciklonskega mlina), kar bi izvedli v letu 2009. To je razlog za prošnjo po sredstvih na Občino Ajdovščina ob priliki rebalansa proračuna v septembru 2008 s strani KSDA. Ni težko priti do informacij, iz katerih je moč sklepati, da se (tudi) drugod v Sloveniji iz občinskih proračunov namenja relativno veliko sredstev v reševanje problematike upravljanja z odpadki, zanimivo, tudi v tistih občinah, kjer je smetarina že veliko let ~dvakrat višja od ajdovske.

KOMUNALNO STANOVANJSKA DRUŽBA d.o.o. AJDOVŠČINA

Goriška cesta 23 b, 5270 Ajdovščina
tel.: 05 36 59 700, fax:05 36 63 142

Datum: xx.yy.2008

ZAHTEVE IN POGOJI NAROČNIKA

pri izdelavi ponudbe in ponudbenega predračuna za DOBAVO UNIVERZALNEGA GRANULATORJA IN CIKLONSKEGA MLINA ZA POTREBE MEHANSKE OBDELAVE ODPADKOV

1. Uvod

Univerzalni granulator, ki ga s tem razpisom naročamo, bo postal sestavni del že obstoječe, na prostem stoječe linije za mehansko procesiranje odpadkov. Namenjen bo sekundarnemu mletju raznih vrst odpadkov, predvsem že predmetih ter presejanih mešanih komunalnih odpadkov. Linija v tem trenutku sestoji iz primarnega, univerzalnega rezalnega mlina (primarnega 'šrederja'), dveh elektromagnetnih separatorjev, sortirne kabine, balirke ter pripadajočih vsipnikov, transportnih trakov in boksov.

Za potrebe mletja organskih kuhinjskih odpadkov (ki se deloma nahajajo v vrečkah in so včasih lahko pomešani z nečistočami, npr. praznimi konzervami) ne nameravamo uporabljati omenjenega granulatorja, med drugim ne zato, ker imamo za ta tok odpadkov predvideno obdelavo v ločenem, paralelno potekajočem procesu. V ta namen naročamo dodaten, specialni stroj, t.i. ciklonski mlin z rotirajočo verigo (nem. 'Querstromzspaner', ang. 'hurricane-machine type cross-flow shredder'), ki zmore vlažne kuhinjske odpadke izvirajoče od ločenega zbiranja biorazgradljivih odpadkov iz gospodinjstev in gostinstva učinkovito predelati v viskozno pasto ali goščo, direktno uporabno za potrebe fermentacije. Potencialno bomo ciklonski mlin občasno rabili tudi za potrebe hitrega mehanskega razklapljanja odpadne kompozitne opreme na sestavne kose iz ločenih materialov, kot npr. računalnikov (eventuelne občasne storitve za specializirana reciklažna podjetja).

2. Zahtevane tehnične karakteristike naročene opreme za mehansko procesiranje odpadkov:

Granulator mora biti robusten, univerzalen, t.j., sposoben efektivno granulirati raznorodne odpadne materiale: plastenke, LDPE folijo, tekstil, HDPE zabožčke in kanistre, pločevinke, razrezane pnevmatike, male elektromotorje do premera 10 cm, predvsem pa t. i. 'lahko frakcijo mešanih komunalnih odpadkov' za potrebe priprave sekundarnega goriva. Naprava mora biti sposobna sprocesirati posamezne neutrije jeklene kose do maksimalne površine rezanja 400 mm², ki so kot vključki lahko prisotni v vstopnem materialu. Temu bi npr. ustrezale kovinske palice dimenzij 2cm X 2 cm ali kosi pločevine debeline 2 mm in z dolžino rezanja do 20 cm. Pretočna kapaciteta bi za visoko kalorično frakcijo iz gospodinjstev s spec. težo > 150 kg/m³ in max. 15% vsebnostjo vlage brez masivnih tujih elementov morala znašati najmanj 2 - 4 t/uro, pri čemer bi 90% izhodnih zrn moralo biti granulacije ≤ 30 mm. Stroj mora biti operativen tudi za delo na prostem, tudi pozimi. Imeti mora možnost hitre zamenjave rešetke oz. sita (če je stroj čist, v nekaj minutah). Ob nabavi stroja naj bodo poleg že vgrajene rešetke dodatno priloženi še dve drugi. Ena naj omogoča proizvodnjo granulata zrnivosti cca. ≤ 30 mm, druga cca. ≤ 12 mm in tretja cca. ≤ 60 mm. Granulator mora biti opremljen s potisno napravo za preprečevanje zagostitev materiala v vstopnem žrelu kot tudi z vibracijskim dodajalnikom (montiranim izpod izstopnega žrela stroja). Dodatno mora biti stroj opremljen še z:

- mobilnim dodajalnim dviznim tračnim transporterjem (ki lahko odpadke dvigne na višino 6 m in je na spodnji strani opremljenim z vsipnikom za doziranje materiala iz žlice nakladalca)
- mobilnim odvajalnim dviznim transporterjem dolžine nad 7 m, ki zmore odpadke dvigniti na višino vsaj 4 m.

Priporočljivo je ponuditi **rabljen** stroj in komplementarno opremo (kar se mora odraziti v ustrezno nižji ponujeni ceni v primerjavi s ceno novega stroja in/ali opreme), vendar morajo biti granulator kot tudi transporterji v tem primeru renovirani, popolnoma operabilni, z garancijo obratovanja brez okvar najmanj pol leta (seveda garancije ne zahtevamo za kompenzacijo nabave rezervnih delov zaradi njihove predvidene normalne obrabe ali zaradi škode nastale zaradi napake s strani uporabnika stroja).

Ciklonski mlin mora biti na dodajalni strani dodatno opremljen z lijakom z dozirnimi polžem, na odvajalni pa z ustreznima polžnima transporterjema (kratkim horizontalnim in dolgim dviznim), ki zmoreta pol-tekoči produkt iz zmletih biorazgradljivih odpadkov transportirati lateralno vsaj 7.5 m stran od izstopne odprtine mlina ter na višino vsaj 3.5 m. Kratki horizontalni polžni transporter ob izstopni odprtini mora biti zlahka prestavljiv z viličarjem, saj mora biti dana tudi možnost intermitentnega obratovanja z možnostjo izvajanja iztresanja vsebine iz delovne komore stroja direktno v nakladalčevo žlico. Kapaciteta mletja ločeno zbranih biorazgradljivih odpadkov iz gospodinjstev na granulacijo izpod 5 mm oz. proizvodnja gošče mora znašati najmanj 4 t/uro. Zahteva po granulaciji izpod 5 mm velja le za vsebino iz mehkih tkiv prisotne biomase, medtem ko za les in kosti zadostuje maksimalna povprečna velikost posameznih zrn 11 mm. Za nezaželene primesi (kot so konzerve in deloma tudi plastična folija) pa velja ravno obratno: zaželeno je, da znotraj kašaste biomase ostanejo v čimvečjih kosih (zaradi čimlažje možnosti kasnejše izločitve s sejanjem).

3. zahteve pri izdelavi ponudbe in ponudbenega predračuna

Ponudba mora ustrezati zahtevanim karakteristikam in specifikaciji, oz. je eventualno lahko le boljša, izdatnejša, popolnejša. Upoštevati mora tudi **dostavo** strojev in opreme na lokacijo CRO Dolga Poljana ter njihovo **montažo** na mikrolokacijo, že prej ustrezno pripravljeno s strani naročnika. Ponudnik mora na svoje stroške pridobiti vsa originalna navodila za obratovanje in vzdrževanje, certifikate, garancije, potrdila, ocene, poročila, izjave, vso potrebno **dokumentacijo** v skladu o varstvu in zdravju pri delu in druga dokazila, ki jih mora naročniku izročiti ob prevzemu strojev in opreme. Dokumentacija naj bo v slovenskem ali angleškem jeziku, če pa je originalno v katerem drugem jeziku, naj bo slovenski ali angleški prevod priložen.

4. Prikaz stroškov vzdrževanja ki bremenijo naročnika glede na število opravljenih delovnih ur posameznega stroja oz. priključka. Ponudnik vpiše na prazna mesta potrebne podatke glede na podano letno uporabo za material, nadomestne dele in delo.

Za predvidenih _____ servisnih pregledov opreme v garancijski dobi opreme znašajo: _____ SIT (z vključenim DDV). Če gre za rabljeno opremo je potrebno ravno tako prikazati potreben obseg servisiranja.

5. Servis

Ponudniki priložijo izjave oz. dokazila o zagotavljanju rezervnih delov (časovno) ter zagotavljanju odprave napak.

Kraj in datum

Žig

Podpis odgovorne osebe